



## **Бывший сотрудник следственного изолятора признан виновным в мошенничестве**



Собранные следственным отделом по городу Рузаевка Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику СИЗО-2 УФСИН России по Республике Мордовия. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что в 2021 году, работая в должности младшего инспектора дежурной службы, фигурант уголовного дела похитил денежные средства у осужденного за мошенничество мужчины. Так, достоверно зная о скором убытии осужденного из следственного изолятора, он под предлогом проноса сигарет и мобильного телефона похитил у него 13 тысяч рублей. В действительности же сотрудник приобретать и передавать осужденному табачную продукцию и средства мобильной связи не планировал.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей.  
Приговор суда в законную силу не вступил.

30 Июля 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1711048>